

# VYNÁLEZ ZKÁZY – VÝROBA ZOMBIÍ! Ďáblovi pohůnci v rouše vědeckém si dál zkoušejí hrát na Boha. Lidská „entita“ bez matky a otce

 [cz24.news/vynalez-zkazy-vyroba-zombii-dablovi-pohunci-v-rouse-vedeckem-si-dal-zkouseji-hrat-na-boha-lidska-entita-bez-matky-a-otce](https://cz24.news/vynalez-zkazy-vyroba-zombii-dablovi-pohunci-v-rouse-vedeckem-si-dal-zkouseji-hrat-na-boha-lidska-entita-bez-matky-a-otce)

10. září 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**RADEK POKORNÝ přináší děsivé informace z alchymistických dílen takzvaných vědců, kteří právě ohlásili další „úspěch“ při práci na výrobě armád otroků pro samozvané elity, případně „dětí na zakázku“ pro stejnopohlavní páry – a vedle toho se pokoušejí nelidskými metodami prodloužit „solventním klientům“ život**

Jak zajistit, aby byli všichni lehce ovladatelní – a zcela dobrovolně pod 24hodinovým dohledem – a k tomu i plně poslušní, aniž by se diktatuře vzpírali? Zřejmě ideálním způsobem, jak si takový lid zajistit, je vytvořit si ho a také „správně“ vychovat...

**Vynález zkázy**

Mnozí vědci si nadále hrají na „bohy“ – a my, pokud se proti tomu nezbouříme, budeme muset žít s následky jejich šílených pokusů. V tajných laboratořích po celém světě se každý den provádějí neuvěřitelně bizarní experimenty. Nevytvářejí jen další a další smrtelné nemoci, ale provádějí se i další typy extrémně nebezpečných experimentů.

Například jednomu týmu výzkumníků se nyní podle jeho vlastních slov podařilo vytvořit lidskou „bytosť“, která nemá matku, ani otce. Vznikla bez spermatu, vajíčka a dělohy. Vědci se chlubí, že vytvořili něco „zcela nového“.

„Model embrya“ dokonce uvolňuje hormony, které vyvolají pozitivní těhotenský test. Je to jako ze sci-fi románu (již v minulém století Zamjatin či Huxley ve svých dystopiích před těmito pokusy varovali). Tvrdí samozřejmě, že využití takových „entit“ usnadní lékařský výzkum, ale tak je to s každým dalším sebezničujícím krokem „pro naše dobro“. Každopádně by to v žádném případě nemělo být legální. Ale ono to legální je.

## **Ďábel si hraje na Boha**

---

Výzkumný tým dokázal vytvořit „lidskou bytosť“ bez matky nebo otce, prací s takzvanými naivními kmenovými buňkami. Místo spermií a vajíček byly výchozím materiálem kmenové buňky, které přeprogramovali tak, aby měly potenciál transformovat se do jakéhokoli typu lidské tkáně.

Podle BBC k vyvolání těchto kmenových buněk použili speciální chemikálie, aby se vyvinuly do čtyř jedinečných typů buněk zapojených do nejranějších fází vývoje lidského embrya.

Epiblastové buňky, ze kterých se vyvíjí vlastní embryo (nebo plod).

Trofoblastové buňky, které dávají vzniknout placentě

Hypoblastické buňky, které tvoří žloutkový váček

## Extraembryonální mezodermální buňky

Tyto typy buněk byly poté smíseny v přesném poměru – a to, co se stalo potom, je extrémně alarmující: Asi 1 % směsi se samovolně složilo do struktury připomínající – i když ne zcela identické – lidské embryo.

### **Na cestě k velkochovům otroků**

---

Profesor Jacob Hanna z Weizmannova institutu, vedoucí týmu, který prováděl tyto experimenty tvrdí, že „entita“, která vytvořili, je prý dokonalá. *„Toto je skutečně učebnicový obrázek lidského embrya ve věku 14 dní, který nikdy předtím neexistoval,“* říká.

Pokud taková „bytosť“ dokáže přežít až do této fáze, mohla by projít celou další cestu vývoje, a stát se skutečně miminkem? Poté, co nyní došlo k tomuto průlomů, je jen otázkou času, kdy to někdo zkusí – nebo již zkouší. Děti, nebo co by to vlastně bylo, by mohly být vyráběny ve velkochovech.

Namísto přirozeného početí a porodu by si „rodiče“ mohli jednoduše objednat miminko, podle svých požadavků. A všechna miminka vyrobená s „vadami“ by byla už ne zavražděna, ale „jen vyřazena“. Lze si představit celé armády otroků „chované“ pro službu elitám – poté, co přirozenou populaci vyvraždí nemocemi, vakcinacemi či válkou.

### **Byly by takové „bytosti“ skutečně lidmi?**

---

Stále ještě smíme doufat, že tento druh „výroby člověka“ bude zakázán, takže se nikdy nedozvíme., zda by tak vznikla zombie bez duše, nebo ještě něco jiného (připomeňme, že středověká židovská kabala se o něco takového rovněž pokoušela – a výsledkem byl známý „Golem“, absolutně poslušná bytosť bez duše, pozn. PP). Bohužel, v současnosti tyto vědecké zločince brzdí jen velmi málo. Většina veřejnosti ani netuší, co se v jejich tajných laboratořích děje,

a většinu „progresivistických“ politiků to buď nezajímá, nebo tomu fakticky fandí a pomáhají. A tak se bude „věda zkázy“ zřejmě i nadále setkávat jen s velmi malým odporem.

Jenže to není všechno. Vedle experimentů s průmyslovou výrobou otroků, hledají ďábloví pohůnci v rouše vědeckém také způsoby, jak přelstít smrt. V posledních letech se například stala mezi americkými miliardáři velmi horkým trendem „výměna krve“. Typický příklad. Jistý Bryan Johnson donedávna platil statisíce dolarů za to, aby si každý měsíc nechal vstříknout litr plazmy svého dospívajícího syna (!) do svého vlastního stárnoucího krevního řečiště.

*A co o tom dnes říká „dárce“? „Nikdy jsem nevěnoval tolik pozornosti tomu, co jí, protože to jde do mého těla,“ říká 46letý americký technologický podnikatel v novém podcastu The Immortals. Do těla svého 70letého otce také pumpoval vlastní plazmu, aby zlepšil jeho upadající fyzické a kognitivní zdraví: „Byl to jeden z nejdůležitějších okamžiků celého jeho života. A pro mě to bylo stejné.“*

### **Pumpují si do žil dětskou krev**

---

Johnson nadále platí 2 miliony dolarů ročně výzkumnému týmu, který studuje, jak mohou vyvolení žít déle – a rozhodně není jediným bohatým mužem v americkém Silicon Valley, který si pravidelně mění krev. Lidé jako on mají více peněz, než kdy mohou použít, ale vědí, že jejich dny jsou omezené.

V zoufalé snaze „koupit si více času“ vstříkují krev mladých lidí do vlastních žil. A mnohdy jde o krev dětí, jichž jsou pro tento účel ročně uneseny miliony. A opět: Nikdo je nezastaví.

Tempo „vynálezů zkázy“ dnes exponenciálně narůstá. Pokud se proti tomu nezbouříme, brzy se svět promění v něco nesrovnatelně hrůznějšího, než o čem ve svých sci-fi hororech Hollywood vytvářel „emocionální přípravku“

Naše chamtivé sebedestruktivní sklony nás zcela zničí a žádný „výzkum“ pak už v tu chvíli nedokáže věci zvrátit.

Výroba embrya bez matky a otce je jedním z mezníků překročení bodu, z něhož už nebude návratu.

AUTOR: Radek Pokorný

ZDROJ

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

**EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52  
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.